
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 26-11-2018 ore 11:00
congiunta alla VIII Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Felice Casson, Saverio Centenaro, Ciro
Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti,
Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto,
Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De
Rossi, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Bruno
Lazzaro, Deborah Onisto, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Barbara Casarin (sostituisce Chiara Visentin).

Altri presenti: Assessore Michele Zuin, Direttore Nicola Nardin, Dirigente Michele Dal Zin , Consigliere comunale Ottavio
Serena.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1024 (nr. prot. 70) con oggetto "Consulenze presso Comune di Venezia
e società partecipate. Legittimità, opportunità e valutazioni negli affidamenti delle stesse.", inviata da Ottavio Serena

 
L'interpellanza e' stata discussa. 

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1025 (nr. prot. 71) con oggetto "Consulenze presso Comune di Venezia e
società partecipate. Legittimità, opportunità e valutazioni negli affidamenti delle stesse", inviata da Ottavio Serena

 L'interpellanza e' stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1026 (nr. prot. 72) con oggetto "Consulenze presso Comune di Venezia e
società partecipate. Legittimità, opportunità e valutazioni negli affidamenti delle stesse.", inviata da Ottavio Serena

L'interpellanza e' stata discussa.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale
 
Il segretario,
Nicola Giacometti.
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